
SUM6 H - Mua kẹo 2
Thấy Tí đi mua kẹo được có ưu đãi đặc biệt, Tèo cũng đi mua kẹo ở cửa hàng đó và đòi bác chủ
cửa hàng giảm giá cho mình. Bác chủ cửa hàng chấp nhận và sẽ giảm giá trung bình cho mỗi
chiếc kẹo không quá 1 đồng (phụ thuộc vào số tiền mà Tèo có). Chẳng hạn Tèo muốn mua 38
chiếc kẹo, giá mỗi chiếc là 24 đồng, nhưng Tèo chỉ có 894 đồng, bác chủ cửa hàng vẫn đồng ý
bán cho Tèo vì khi đó giá mỗi chiếc kẹo là 894/38 = 23.53 (>23 đồng).

Tuy nhiên, Tèo còn khôn lỏi hơn nữa, Tèo chỉ đưa ra cho bác chủ cửa hàng số tiền nhỏ nhất có
thể để mua đủ số kẹo. Các bạn hãy thử tính xem Tèo cần bỏ ra ít nhất bao nhiêu tiền?

Input

Dòng đầu tiên gồm 2 số A và C (1 <= A, C <= 100) là số kẹo mà Tèo cần mua, và giá của mỗi
chiếc kẹo tại cửa hàng.

Output

In ra số tiền nhỏ nhất mà Tèo cần phải trả.

Example

Test 1:

Input:

38 24

Output:

875

 

Test 2:

Input:

1 100

Output:

100

 

Test 3:

Input:

10 10



Output:

91
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